

**ส่วนที่ 2**  
**บริษัทที่ออกหลักทรัพย์**

ชื่อบริษัทที่ออกหลักทรัพย์ : บริษัท เชียงสุรัตน์ จำกัด (มหาชน)

ชื่อภาษาอังกฤษ : Thiensurat Public Company Limited

ประเภทธุรกิจ : ผลิตและจำหน่ายเครื่องกรองน้ำ

ที่ตั้งสำนักงานใหญ่ : 43/9 หมู่ที่ 7 ซอยชุมชนดอนสุรณี 4 ตำบลบางตลาด อำเภอปากเกร็ด จังหวัดนนทบุรี 11120

เลขทะเบียนบริษัท : 0107556000213

โฮมเพจ : [www.thiensurat.co.th](http://www.thiensurat.co.th)

โทรศัพท์ : 02-962-6888

โทรสาร : 02-962-6951-3

**วัตถุประสงค์การใช้เงิน**

บริษัท เชียงสุรัตน์ จำกัด (มหาชน) มีวัตถุประสงค์นำเงินที่ได้จากการเสนอขายหุ้นสามัญเพิ่มทุนต่อประชาชนในครั้งนี้อย่าง ประมาณ 288.62 ล้านบาท (หลังหักค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวข้องในการออกและเสนอขายหลักทรัพย์) เพื่อวัตถุประสงค์ดังต่อไปนี้

วัตถุประสงค์การใช้เงิน	จำนวนเงิน	ระยะเวลาใช้เงินโดยประมาณ
เพื่อขยายกำลังการผลิต <u>สร้างโรงงานใหม่</u> และพัฒนาระบบคอมพิวเตอร์	80.00 ล้านบาท	2557-2558
ขยายสำนักงานสาขา <u>และศูนย์บริการ</u> ต่างจังหวัด	15.00 ล้านบาท	2557-2558
เงินทุนหมุนเวียน <u>ในการประกอบกิจการ และ</u> <u>ขยายธุรกิจในอนาคต</u>	193.62 ล้านบาท	2557-2559
รวม	288.62 ล้านบาท	

Field Code Changed

Formatted: No underline, Font color: Auto

Deleted: -

Deleted: -

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Formatted

Deleted: (•)

Formatted Table

Deleted: ใน โรงงานปัจจุบัน

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Deleted: (•)

Deleted: )